
Освітній компонент Сталий, інклюзивний, смарт розвиток: досвід Європейського 

Союзу 

Рівень BO  III рівень 

Назва спеціальності/освітньо-

професійної (освітньо-наукової) 

програми 

освітньо-наукова програма підготовки здобувачів вищої освіти 

ступеня доктора філософії за ОНП «Економіка сталого 

розвитку» спеціальністю 051 «Економіка» в ВНУ імені Лесі 

Українки 

Форма навчання денна, вечірня (дуальна), заочна 

Курс, семестр, протяжність  1-ий курс, 1 семестр 

Семестровий контроль залік 

Обсяг годин (усього: з них 

лекції/практичні) 

120 год. (10 год. лекції, 14 год. – практичні) 

Мова викладання  українська, англійська 

Кафедра, яка забезпечує 

викладання 

Лабораторія проектів та ініціатив 

Освітню компоненту сформовано в рамках виконання 

міжнародного гранту Jean Monnet Chair «Sustainable, Inclusive 

and Smart Development within Decentralization Process: the EU 

experience». 

Автор курсу Павліха Наталія, д.е.н., професор кафедри міжнародних 

економічних відносин та управління проєктами 

Короткий опис 

Вимоги до початку вивчення комплекс знань здобувачів освіти, набутих у процесі отримання 

ними освітніх рівнів «бакалавр», «магістр» 

Що буде вивчатися Сучасна парадигма сталого, інклюзивного, смарт розвитку, 

історії її становлення, теоретико-методологічного базису, 

досвіду ЄС в питаннях розробки та реалізації стратегії сталого, 

інклюзивного та розумного розвитку. Як кінцевий результат 

курсу – аналіз стратегічних пріоритетів і завдань, можливостей 

адаптації досвіду ЄС задля побудови стратегій сталого, 

інклюзивного, смарт розвитку в умовах відновлення України. 

Чому це цікаво/треба вивчати Здатність визначати та критично оцінювати ключові тренди 

сталого, інклюзивного та смарт розвитку країни, регіону, 

бізнесу, громади та застосовувати їх для формування нових 

моделей і стратегій розвитку. Написання та реалізація стратегій 

і проектів сталого, інклюзивного та смарт розвитку – унікальна 

навичка, яка корисна для всіх без виключення видів діяльності. 

Війни, збройні конфлікти, тероризм, наркобізнес, екологічні 

катастрофа, анексії, окупація, постпандемічна криза – це все 

набуло надглобального рівня. Проблематика такого масштабу 

потребує для розв’язання реальне залучення великої кількості 

держав, мистецтва пошуків компромісів та генерації рішень, 



поглиблення міжнародного співробітництва та взаємодії. У 

зв’язку з євроінтеграційним курсом України та задля 

відновлення країни важливим є комплексне вивчення досвіду 

ЄС щодо формування сучасної парадигми миру, безпеки і 

справедливості в третьому тисячолітті та розробки стратегії 

сталого, інклюзивного, смарт розвитку.  

Чому можна навчитися 

(результати навчання) 

Розробляти стратегію та проекти сталого, інклюзивного, смарт 

розвитку на рівні країни, регіону, громади, бізнесу. Аналізувати 

локальні, регіональні індикатори та індекси сталого, 

інклюзивного, смарт розвитку. Ідентифікувати рівень сталого, 

інклюзивного, смарт розвитку бізнесу, громади, регіону, 

країни; здійснювати стратегічне планування.  

Як можна користуватися 

набутими знаннями й уміннями 

(компетентності) 

Визначати та критично оцінювати ключові тренди сталого, 

інклюзивного, смарт розвитку країни, регіону, бізнесу, громади 

та застосовувати їх для формування нових моделей і стратегій 

розвитку; розробляти стратегію та проекти сталого, 

інклюзивного, смарт розвитку; вибирати і обґрунтовувати 

ефективну модель сталого, інклюзивного, смарт розвитку для 

конкретної громади. 
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Рекомендується, щоб слухачі також були в курсі поточних 

європейських та міжнародних подій, читаючи періодичні 

видання та переглядаючи/слухаючи канали новин. 

http://europa.eu, веб-сайт ЄС, є неоціненним ресурсом для всіх, 

кого цікавить досвід Європейськогно Союзу.  

Здійснити вибір «ПС-Журнал успішності-Web» 
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